

ÁTADTÁK A SZALONKA UTCÁT IS

Átadták a Szalonka utca 188 méter hosszú és 4 méter széles szakaszát a Hímesben a nyíregyházi útfelújítási program részeként. A szalagot dr. Kovács Ferenc polgármester, Szilvási István önkormányzati képviselő és Bocskai Péter, a NYÍRVV Kft. ügyvezetője vágta át az ott lakók segítségével.

Szerző: Szoboszlai Tibor

Dr. Kovács Ferenc polgármester elmondta, lassan befejeződik az idei program, az érintett 24 utcából 15 már elkészült, a munkák október elejére a fennmaradó 8 utcában is befejeződnek. Az önkormányzat azokra a területekre koncentrált, ahol már nagyon esedékes volt a felújítás. Idén több mint 10 kilométer új út lesz, és a jövőben még nagyobb ütemben szeretnék folytatni a felújításokat.

HELYI VÁLLALKOZÓKKAL

A polgármester hangsúlyozta, az építkezések során a helyi vállalkozóknak adtak munkát, az út- és járdaépítéseket négy nyíregyházi cég végzi. Az útfelújítási program során a saját erős beruházás 700 milliós keretéből 518 és fél millió forintot fordítottak utakra, 185 milliót pedig a járdák felújítására.



Dr. Kovács Ferenc polgármester (jobbról), Szilvási István önkormányzati képviselő és Bocskai Péter ügyvezető a lakosokkal közösen avatott

Az érintett 24 utca közül tizenötön korábban még földút volt. Az útfelújításokkal párhuzamosan járdaépítési munkálatok is folynak. Az érintett 62 helyszín közül 44 már elkészült, a többit pedig még idén ősszel átadják.

MEGÚJUL A CSONGOR UTCA

A végéhez közelít a szennyvízprogramhoz kapcsolódó útfelújítások sorozata. Mint ismert, a kormány által a projekt befejezésére pluszban biztosított 1,5 milliárd forintból 500 milliót útrekonstrukcióra használ az önkormányzat, amely eredetileg nem volt a program része. Ennek keretében újul meg a Csongor utca 1400 méteres hosszban és 6 méter szélességben. Emellett 1-1 méteres zúzott köves padkát is építenek. A munkálatokkal várhatóan október végére készülnek el.

Jó ütemben haladnak a munkálatok a Csongor utcában, jelenleg az útalap bedolgozása folyik. Régi vágyuk teljesült ezzel az itt lakóknak, hiszen a poros földút helyett



hamarosan egy 6 méter széles aszfaltozott utat használhatnak. A munkálatok előkészületei már 2013-ban elindultak, idén augusztusban pedig megkezdődött az útfelújítás. Dr. Podlovics Roland projektvezető elmondta, a Csongor utcán 1400 méteres hosszban 6 méteres aszfaltburkolatot építettek ki és 1-1 méter zúzott köves padkát. A munkálatokat augusztusban kezdték meg a jogerős építési engedély birtokában lefolytatott közbeszerzési eljárás eredményeként. Jelen pillanatban a tükrot már kialakították és most dolgozzák be az útalapot.

NYÍRSZŐLÓS ÉS SÓSTÓ KÖZÖTT

Várhatóan szeptember végén megkezdik az aszfaltozási munkákat, és október 9-ei határidőre kell teljesíteni a vállalkozónak a szerződésben vállalt köteleességét. Bár a múlt heti esőzések nem segítettek az útépitést, a munkálatok előreláthatóan határidőre kész lesznek.

Győri Zsolt, a KE-VÍZ 21 Zrt. út- és hídépítés irodavezetője elmondta, jelentős stábbal kellett felvonulniuk. Az útalapépítéshez közel 7 ezer köbméter anyagot kell megmozgatniuk egészen addig, hogy az aszfaltréteget rá tudják teríteni az elképzelés szerinti útra. Ez várhatóan szeptember végére megvalósul. 1200 tonna aszfaltot terítenek erre az utcára, ami a Westsik Vilmos utcától egészen a Tölgyes utcáig tart majd. A beruházás finanszírozása teljes egészében önkormányzati önerőből valósult meg.

FRISS ASZFALT

Jelenleg a város négy helyszínén folynak útépitési munkák a NYÍRVV Nonprofit Kft. megbízásából: a Játék, a Számadó, a Gábor Áron és a Kert utcákon.

15 nyíregyházi utca 5069 méteres szakaszán már elkészült az út- és burkolatfelújítás, illetve a Vasút utca 1300 méteres szakasza is járható, itt a szakemberek padkán kívüli utómunkálatokat végeznek.

Ugyancsak leaszfaltozták a Blaha Lujza sétányon található 1756 négyzetméteres, valamint a Krúdy Vigadó előtti 1125 négyzetméteres parkolókat. Hét útszakaszon: a Játék, a Gábor Áron, a Számadó, a Kert, a Szántó Kovács János utcákban, valamint a Virág közben és a Városmajor utca-Újszőlő utca összekötő szakaszán elkezdődtek az aszfaltozás-előkészítő munkálatok, és előreláthatóan a következő héten leaszfaltozzák a Játék és Gábor Áron utcákat, valamint a Virág közt. Az útépités valamennyi útszakaszon befejeződik október elejére.

AKADÁLYMENTES JÁRDÁK

Jelenleg a Búza utcán és az Ungvár sétányon folynak járdaépítési és -helyreállítási munkálatok, illetve akadálymentesítés. A helyreállítási és felújítási munkák előreláthatóan november végére fejeződnek be, költségük nettó 185 millió forint.

OLVASÓI LEVÉL

KÖSZÖNET AZ (EL)JÁRÁSÉRT

Kéréssel fordultam az 1. számú önkormányzati választókerületben dr. Adorján Gusztáv képviselő úrhoz annak kapcsán, hogy a Nyár utca 10. szám alatt, a Levendula társasház előtt olyan rossz állapotban van a járdaszakasz, hogy nem lehet rajta közlekedni. Igen sok gyermek, felnőtt, nagyszülő jár itt el, különösen a tanév megkezdésekor a Bem József iskolába, és nagyon kellemetlen a „hepehupás” rész. Kérésemre nagyon rövid időn belül, mindössze egy hét alatt, azaz szeptember 4-ére elkészült a járdaszakasz, és most már akadálymentesen lehet a gyermekocsit is végigoltni a járdán. Köszönet az erre járók és az itt lakók nevében az ügyünkben gyorsan eljáró képviselőnek.

Kardos Lászlóné



Fotó: illusztráció

Szerelem második látásra...
Találj rá a **GABE** turiban kedvenc ruhadarabodra!
Őszi gardróbfrissítés, mert ruhából sosem elég.
Csökkenő (1490 Ft/kg-tól 390 Ft/kg-ig), **fix áras** (1490 Ft/kg-tól 2490 Ft/kg-ig) **termékek.**
Nyíregyháza, Állomás tér 4.

ALAPFOKÚ VIDEOTANFOLYAM
indul Nyíregyházán októberi kezdéssel.
Információ:
06-70/933-9806, 06-30/958-6806

napló HIRDETÉS-FELVÉTEL
Telefon: 70/933-9822

Neil Gordon: A hallgatás szabálya
A sűrű szövésű és izgalmas regényében összehasonlít és egyúttal kizárja egymást politika és magánélet, háttérben a kitörhetetlen múlt, a vietnami háború öröksége.

Gayle Forman: Ha maradnék
Egy nagyon szomorú és elgondolkodtató történet döntésekről, életről, halálról, szereletről.

Danielle Steel: Hatalmi játszma
Két sikeres cégvezető, akik zenélszák a hatalmi játszmákban, de egyikük nő, a másikuk férfi – esz-döntő módon befolyásolja sorsukat és a hatalomhoz való viszonyukat. Vajon kit és mit képesek felidézni, hogy a csúcsra maradjassanak?

Líra könyv Nyíregyháza, Dózsa György u. 3. Tel.: 42/500-345

HÖRMANN
Ha Ön nem enged a minőségből...akkor mi engedünk az árainkból!

A HÖRMANN és a COLL-TRADE KFT. őszi akciója raktárról:

- HÖRMANN billenő garázkapuk
- HÖRMANN szekcionált garázkapuk, motorral
- HÖRMANN házbejárati ajtók
- Utcakapuk automatizálása HÖRMANN motorokkal

IPARI KAPUK, AUTOMATA ÜVEGAJTÓK, KIRAKATRÁCSOK
Beépítés, házhoz szállítás kedvező árakon!
Nyíregyháza, Tünde u. 11. Tel.: (42) 461-112